

CONFERINȚA NAȚIONALĂ

Economia Circulară în Practică: Provocări și Soluții pentru Gestionarea Deșeurilor Municipale

24 octombrie 2023, Parlamentul României, Sala "Nicolae Iorga"

București, 13.10.2023

Comunicat de Presă

Reciclyng International Magazine (editor al revistei INFOMEDIU EUROPA) și Federația Asociațiilor de Dezvoltare Intercomunitară (FADI) vă invită la Conferința Națională: "Economia Circulară în Practică: Provocări și Soluții pentru Gestionarea Deșeurilor Municipale", care va avea loc în data de 24 octombrie 2023, la Sala "Nicolae Iorga", Parlamentul României.

Acest eveniment este organizat în parteneriat cu **Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP)** și aduce împreună numeroși experți, oficiali guvernamentali și reprezentanți ai industriei pentru a discuta și dezvolta soluții pentru gestionarea eficientă a deșeurilor municipale, în contextul economiei circulare.

Printre speakerii invitați se numără:

Mircea FECHET - Ministru, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP)
Dan-Ștefan CHIRU - Secretar de Stat, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP)
Laurențiu-Adrian NECULAESCU – Președinte, Administrația Fondului pentru Mediu (AFM)
Andrei Rudolf CORLAN – Comisar General, Garda național de Mediu (GNM)
Aurel OPRINOIU - Senator, Președinte Comisia pentru mediu, Senatul României
Virgil Daniel POPESCU - Deputat, Președinte Comisia pentru mediu și echilibru ecologic, Camera Deputaților
Mircea MĂLAN – Vicepreședinte, Consiliul Județean Bihor
Mădălina SMOCHINĂ – Asociația 3R GREEN CLUSTER
Gemma WEBB – Președinte, RetuRO
Cristian POCOL – Asociația RESPO DEEE
Alin VIȘAN - Președinte, Asociația Română pentru Ambalaje (ARAM)
Dan PITIC – Președinte CA, AX Perpetuum

În peisajul zgomotos al manifestărilor publice de toate felurile, o astfel de conferință are – și mai ales, va avea în viitor! – o mare însemnătate, legată înainte de toate de sănătatea oamenilor și a mediului. Toate aceste aspecte sunt cuprinse în sesiunile Conferinței Naționale despre economia circulară – ele au, poate, titlurile diferite, dar conținutul revine circular la un punct central: sănătatea individului și a societății.

Delegarea activităților din fluxul de gestionare a deșeurilor municipale: Conferința va analiza modificările legislative recente și va căuta soluții pentru implementarea eficientă a întregului sistem de gestionare a deșeurilor municipale, asigurând continuitatea serviciilor în SMID.

Gestionarea deșeurilor de ambalaje din deșeurile municipale: Vor fi discutate aspecte legate de acoperirea costurilor, trasabilitatea și delimitarea responsabilităților între UAT/ADI, precum și elaborarea rapoartelor de sortare.

Contractarea de către OIREP a cantităților de ambalaje generate în ariile delegate prin ADI-uri: Se va aborda procesul de încheiere a contractelor între ADI-uri și OIREP-uri, precum și modalități de promovare a colaborării eficiente.

Dezvoltarea infrastructurii de reciclare prin accesarea fondurilor nerambursabile: Se va discuta importanța accesării fondurilor nerambursabile pentru dezvoltarea infrastructurii de reciclare în România.

Impactul Sistemului de Garanție Returnare asupra gestionării deșeurilor: Introducerea Sistemului de Garanție Returnare, care, va duce la creșterea eficienței colectării deșeurilor de ambalaje, poate genera o schimbare în cadrul sistemului integrat de management al deșeurilor, în ceea ce privește îndeplinirea obiectivelor asumate prin proiectele implementate cu sprijinul fondurilor europene. Se impune revizuirea

Partener Oficial



Invitat special



Parteneri
Principali



Parteneri



Partener media



CONFERINȚA NAȚIONALĂ
**Economia Circulară în Practică:
Provocări și Soluții pentru Gestionarea Deșeurilor Municipale**

24 octombrie 2023, Parlamentul României, Sala "Nicolae Iorga"

PJGD-urilor, echilibrarea contractelor delegate precum și redimensionarea capacităților de colectare și sortare a fracțiilor reciclabile..

Dezvoltarea infrastructurii de tratare a deșeurilor și valorificare energetică: Se vor discuta investițiile necesare pentru dezvoltarea infrastructurii de compostare și valorificare a deșeurilor biodegradabile. Această conferință aduce laolaltă părți interesate pentru a discuta și dezvolta soluții pentru o gestionare mai eficientă a deșeurilor municipale, contribuind la promovarea unei economii circulare mai sustenabile în România.

Pentru informații suplimentare sau pentru a vă înregistra pentru eveniment, vă rugăm să contactați:
Stere Cretu, Redactor Sef Revista Infomediul Europa – 0720882855, www.infomediul.eu

Despre **MMAP**

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP) este responsabil pentru elaborarea și implementarea politicii guvernamentale în domeniul protecției mediului și gestionării deșeurilor în România.

Despre **Recycling International Magazine**

Recycling International Magazine este editorul revistei INFOMEDIUL EUROPA, cea mai importantă revistă de mediu din România, cu apariție lunară, singura publicație de nișă românească tipărită 100% pe hârtie reciclată, corresponsent Deutsche Presse-Agentur.

Despre **FADI**

Federația Asociațiilor de Dezvoltare Intercomunitară (FADI) reprezintă și promovează interesele ADI-urilor din România și contribuie la dezvoltarea unor soluții eficiente pentru gestionarea deșeurilor municipale.

Partener Oficial



Invitat special



Parteneri
Principali



Parteneri



Partener media

